

# “东莞一小学学生感染甲流”追踪—— 甲流确诊病例增至30例

新华社广州6月21日电(记者 杨霞 陈冀)记者6月21日从广东省卫生厅获悉,6月21日东莞市石排镇中心小学新增报告24例甲型H1N1流感确诊病例,至此,这所小学共报告甲型H1N1流感确诊病例30例。东莞市已对该校实施停课7天,对密切接触者隔离医学观察。

据通报,6月21日东莞市石排中心小学新增的24例甲型H1N1流感确诊病例,其中一年级学生6人,二年级学生1人,三年级学生13人,四年级学生1人,五年级学生3人,均为18日-19日发病,病情较轻,无重症病例。

此前,在6月19日,东莞市石排中心小学已有6名小学生被确诊感染甲型H1N1

流感。这所学校共设有6个年级,32个班,共有1314名学生。19日报告的6例病例均为一年级(1)班学生,其中男生3例,女生3例。

广东省防控专家组认为,这是一起发生在学校的聚集性甲型H1N1流感疫情,患者病情都较轻,符合流感病毒传播力较强、毒力温和的特性。

记者21日在石排镇采访,市面未发现异常,当地群众生活如常。定点收治甲型H1N1流感的石龙医院秩序井然。收治的学生未出现危重情形。

广东省卫生厅第一时间派出专家组到东莞指导医疗诊治,开展流行病学调查,落实防控措施。专家组提出了加强诊治、严防扩散、管好密切

接触者、应急监测、全校停课、社会动员、健康宣教和爱国卫生运动等具有针对性的建议。

东莞市政府21日专门召集该市32个镇、街道领导召开防控甲型H1N1流感防控工作例会,进一步部署全市防控措施。东莞市委书记李毓全要求全市各有关单位要在市应对甲型H1N1流感联防联控工作机制下,完善工作方案,健全会商、督办、检查等各种制度,落实专人负责,确保各项工作有序开展。预防、监测、隔离、治疗以及家属安抚、信息公布等工作绝对不能马虎。与此同时,必须做好技术保障、药品保障、生活保障、经费保障、生活保障以及医疗技术人员的安全保障等各项工作。

## “80后”当选 宜城市市长

在昨日下午结束的湖北省宜城市第四届人民代表大会第四次会议上,经过221名代表投票选举,29岁的周森锋以全票当选为市长。

周森锋,男,汉族,河南禹州人,1980年7月出生,2004年从清华大学研究生毕业后到襄樊工作(系襄樊从清华大学引进的高素质人才),担任襄樊市建设委员会副主任职务,不久又出任规划局党组副书记、副局长,2008年赴宜任职,担任市委常委、常务副市长。2009年6月1日,在宜城市四届人大常委会第二十一次会议上被任命为宜城市代理市长。

据了解,周森锋可能是目前全国最年轻的县市长。  
据《楚天都市报》

## 陈云林访台期间 一男滋事被判拘役40天

海协会会长陈云林去年访台期间,李姓男子在游行时持造势旗子涉嫌向警方施暴,“台北地院”21日一审判决他拘役40天,得易科罚金(通过罚金来减轻刑期的一种规定),缓刑2年。

“台北地院”判决指出,陈云林去年11月访台时,民进党举办游行,游行队伍行经台北市中山南路与仁爱路口的景福

门附近时,李姓男子加入游行队伍参与游行,为了冲破警方的盾牌封锁线,李姓男子手持造势旗子对警察叫嚣、施暴,涉及妨害公务。

警方事后制作发行协和项目辨识专刊供民众指认,李姓男子的照片也在专刊上,他知道自己照片也在专刊上后,主动向警方自首。据《厦门日报》

## 辽宁亿元骗贷炒期货案 主犯终审被判无期徒刑

据新华社沈阳6月21日电(记者 范春生)辽宁省高级人民法院日前对一起地跨沈阳、大连的亿元骗贷炒期货团伙终审宣判,该团伙主犯王秀琦犯贷款诈骗罪、诈骗罪,被判处无期徒刑,并处罚金80万元。

王秀琦今年54岁,系大连北田物产有限公司实际控制人,于2007年4月被依法逮捕。与他合谋骗贷的团伙吴世君、王东生分别是营口经济技术开发区康平粮食储运库的主任和会计。

法院经审理查明,2005年三四月间,被告人王秀琦在其操控的大连北田物产有限公司不具备贷款条件的情况下,伙同被告人吴世君、王东生伪造了存粮保管账、玉米置换协议、

粮食仓单等虚假资料,先后于2005年8月、2006年3月、2007年1月,从招商银行大连高新园区支行贷款人民币1.25亿元,用于炒期货。除归还1亿元外,余下的2500万元至案发未能归还。其中290万元王秀琦用于偿还个人借款和挥霍,其余亏损。

此外,2006年3月至6月,王秀琦伙同邹卫东(另案处理)以炒期货为名,向一位朋友借款1390万元。王秀琦将其中的190万元非法占为己有。

去年12月8日,大连市中级人民法院判处王秀琦无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币80万元。一审宣判后,王秀琦不服提起上诉。

## 河南周口:214名儿童食物中毒

据新华社郑州6月21日电(记者 单纯刚)记者从河南省卫生厅获悉,河南省周口市实验幼儿园发生一起食物中毒事件,截至6月21日21时,住院病人21人,留院观察患儿63人。经流行病学调查,专家初步认定有食物中毒症状的214人,无危重病例。

河南省卫生厅新闻办主任周勇介绍,目前患儿病情稳定,没有生命危险,引起中毒事件的原因初步分析为细菌性食物中毒,实验室化验结果则需要4天的等待。

据周勇介绍,发生中毒事件的周口市实验幼儿园是当地规模最大的幼儿园。19日中午,该园768名儿童在园内就餐,食谱为蒸面条、稀饭,加餐为袋装伊利酸奶。14时40分,3名幼儿先后出现发热、呕吐、腹泻等症状,教师当即通知家长带孩子去医院检查,15时15分,保健医生又发现10名儿童有发热现象,并立即报告幼儿园领导,园长、副园长和保健医生分头到班巡察,发现有新增病例,迅速组织患儿

到医院就诊,并让各班教师通知患儿家长。园方获悉幼儿为生物性食物中毒后,通过“校讯通”向家长发布信息,要求家长带幼儿到医院咨询就诊。

事件发生后,河南省及周口市高度重视,迅速启动了突发公共事件预案,周口市中心医院成立了专门的救治工作领导小组,组建了救治专家组和后勤保障组,开设两个病区,80张临时病床,抽调18名医生和40名护士,全力以赴开展医疗救治。

## 奥运物资 30日 迎来“谢幕秀”

北京奥运会专用物资拍卖会30日迎来“谢幕秀”。昨天,北京产权交易所发出公告,北京奥组委处置奥运物资的最后一拍在30日举行,乒乓球决赛用祥云比赛台、主席台座椅、茶几等130多件奥运物资届时公开拍卖。

个人或企业都可以参与此次拍卖。  
据《京华时报》

### 招考通

# 南京邮电大学昨天举办大型校园咨询会 七大邮电、电子名校给出填报参考



昨天,南京邮电大学举办的2009年校园开放日上,来自全国各地的名牌邮电类、电子类院校吸引了众多考生和家长的关注。“我们现在考虑最多的就是就业问题,邮电类和电子类的这些专业就业都很不错。”来自无锡的家长李女士说,就冲着这个,她就想让儿子读这类院校。针对江苏考生,七所名牌高校给出了志愿填报的参考线。

**南京邮电大学:**  
本一3万各左右,本二6万各左右

南京邮电大学招生科科长钟凯介绍,学校投放在江苏的计划比重很大,因此重点专业、热点专业的计划量也更大。根据前几年的情况分析,学校本一专业建议全省排名3万各左右的考生可报考,本二专业排

名前6万各左右的考生可报考。学校有八个专业是文理兼招的,其余专业都要求选测物理学科。要提醒考生们注意的是,只要考生的选测科目等级达到学校的要求,排名也达到要求,建议A志愿填报。

**北京邮电大学:**  
排名1.1万各左右可报考

北京邮电大学招生就业处处长陈丽媛介绍,学校在江苏招生的理工类考生选测科目为物理,文史类考生选测科目为历史,学业水平测试等级为2A,必测为4C1合格。自主招生考生也需要达到同样的等级要求。去年,学校在江苏录取的考生在1万各左右,今年建议全省排名1.1万各左右的考生可报考。26日,高考成绩公布后,学校进行成绩摸底后还将给出更为准确的参考线。

**重庆邮电大学:**  
增加20人计划,参考去年分数

重庆邮电大学招生处王勉老师介绍,今年学校在江苏招生55人,比去年增加了20个招生计划,其中理科增加了12人,其余增加的是文科计划。江苏的考生报考重庆邮电大学等级达到AB即可。去年,学校的录取分数线为362分,

今年目前还很难预测,考生可参考去年的分数线报考。

**电子科技大学:**  
达本一线的考生都可以报考

昨天,电子科技大学招生办李翰超老师透露,去年,学校在江苏的录取分数为374分,由于今年在江苏增投了部分计划,因此分数线可能会略降,达到本一省控线的考生都可以踊跃报考。今年学校在江苏共招生150人,比去年增加了10人,所有计划均为理科。在选测科目等级上,学校今年的要求略微放宽,去年为AA,今年要求物理为A,另一门达B即可。

他还告诉记者,学校专业特色非常明显,电子信息、微电子、通信等专业在全国处于领先地位。

**西安电子科技大学:**  
全省4万各左右可报考

西安电子科技大学通院院办主任雍晓克介绍说,学校在江苏投放的招生计划比较多,达到了255人,基本上都是理科专业,不招收文科考生。去年,学校的录取分数线为369分,今年在全省排名4万各左右的考生都可以报考。江苏的考生如果报考学校的普通

类专业,要求选测科目成绩达AB以上,必测4C,技术合格。

**杭州电子科技大学:**  
达省控线左右的考生都可报考

昨天,杭州电子科技大学招办主任吕金海告诉记者,学校今年校本部在江苏招生30人,另外独立学院——杭州电子科技大学信息工程学院在江苏首次招生,计划10人。去年,学校校本部录取的考生分数为361分~375分,今年达到本一重点线左右的考生都可以报考。学校本部对江苏考生的学业水平测试等级要求为2B4C1合格。

**桂林电子科技大学:**  
二本线上十多分可报考

桂林电子科技大学招生就业处处长韩东介绍,学校今年在江苏投放招生计划100人,其中本科50人,高职50人。本科专业要求考生的学业水平测试等级达到2B4C1合格,而高职达到4C1合格即可。整体招生计划比去年增加,专业设置以理工科为主。建议江苏考生踊跃报考外地高校,今年二本线上十多分的考生报考学校本科专业就有希望录取,而高职专业今年首次在江苏招生,预计分数不会太高。  
快报记者 谢静娴

## 看看这几所名校有啥建议 登录zkt.dsqq.cn查看视频回放

“请问学校今年在江苏的招生计划大概是多少?”“今年招生有没有变化?”昨天,在南邮大举办的招生咨询会上,快报“招考通”记者采访了几所名牌高校的招生负责人。

昨天未能赶往现场的家长和考生登录“招考通”

zkt.dsqq.cn,就可看到采访直播。除了介绍各个院校在江苏的招生详情外,有着丰富招生经验的各位专家还针对江苏考生填报志愿给了不少建议。如果您错过了直播,今天仍可登录招考通查看视频。快报记者 谢静娴 文 快报记者 辛一摄

### “招考通”部分招生专家



北邮招生处处长陈丽媛



南京邮电大学招生科科长钟凯



杭州电子科技大学招办主任吕金海



重庆邮电大学招生处王勉老师



电子科技大学招生办李翰超老师



西安电子科技大学雍晓克主任